
08.05.2023

Rapid A 600S

108.05.2023 Copyright Vaderstad AB

Igor Khomichkov
https://atk-novotech.com/
Запчастини Вадерштад
НОВОТЕХ АТК ТОВ
067-60-56-777
067-87-97-000
067-841-07-40



08.05.2023

Rapid A 600S

208.05.2023 Copyright Vaderstad AB

Part assemblies Гидравлическое оборудование

Information:Specification

PosPartNo ИмяQty Specification

1472800 Гидравлический цилиндр1

2430743 Винт M30x1402

352123158841 Шайба 31x58x82

451023000011 Контргайка M30 102

5402202 Резинометаллическая шайба DI: 1/4"5

6406755 Штуцер DO:1/4"  Ø2,5mm1

7406751 Винт DO: 1/4"1

8401790 Переходник DO: 1/4" DO: 1/4"1

9414650 Штуцер DO:1/4" DI:1/4"1

1051011000021 Контргайка M10 82

1150001016021 Болт с шестигранной головкой M10x160 8.82

12442392 D:3.2 L:15.63

13445809 Манометр1

14214693 Гидравлический шланг DI :2mm  L :20001

15198831 Наклейка1

16442398 Клапан1

17401789 Переходник DO: 3/8" DO: 1/4"2

18402203 Резинометаллическая шайба DI: 3/8"6

19401777 Переходник DO: 3/8" DO: 3/8"4

20411928 Штуцер DI: 1/4"2

2152001000041 Шайба 10.5x20x22

2253030401870 Разводная чека 4x182

23306598 Пружина1

24203028 Маркировка Röd / Red -1

25401774 Резинометаллическая шайба DI: 1/2"4

26203027 Маркировка Röd / Red +1

27401776 Быстроразъемная муфта DI:1/2" Male2

28427914 Защита2

29217813 Гидравлический шланг1

30217814 Гидравлический шланг1

31150058 Гидравлический шланг DI :1/4" L :9851

32441577 Гидравлический шланг DI :1/4" L :20451

33441578 Гидравлический шланг DI :1/4" L :10951

34442793 Гидравлический шланг DI :1/4" L :3201

35442792 Гидравлический шланг DI :1/4" L :2001

36428167 Клапан1

Igor Khomichkov
https://atk-novotech.com/
Запчастини Вадерштад
НОВОТЕХ АТК ТОВ
067-60-56-777
067-87-97-000
067-841-07-40


